



АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ

Дечанска 13, 11000 Београд, Србија
Телефон: +381 11 32-39-072 Fax: +381 11 32-32-203
e-mail: komora@sbb.rs a.k.srbije@gmail.com

Број: 950/14
Датум: 13.09.2014.

Адвокати Србије су због драстичног угрожавања професије, а на захтев свих управних одбора адвокатских комора у саставу Адвокатске коморе Србије дана 13.09.2014. одржали Конференцију адвоката Србије, Скупштину Адвокатске коморе Србије и Управни одбор Адвокатске коморе Србије и поводом тога дају следеће

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

1. Адвокати Србије захтевају од Министарства правде као овлашћеног предлагача и Народне Скупштине Републике Србије, као овлашћеног доносиоца, да се по хитном поступку измене одредбе: Закона о јавном бележништву, Закона о изменама и допунама Закона о промету непокретности, Закона о изменама и допунама Закона о ванпарничном поступку и Закона о овери прописа тако што ће у одредбама наведених закона предвидети да сва писмена које сачини адвокат и на њих стави свој печат, јавни бележници само оверавати.

2. Адвокати Србије захтевају од Министарства правде као овлашћеног предлагача и Народне Скупштине Републике Србије, као овлашћеног доносиоца, да се по хитном поступку измене одредба члана 2 Закона о изменама Закона о извршењу и обезбеђењу тако што ће исту ставити ван снаге.

3. Адвокати Србије захтевају од Министарства финансија да основица за паушално опорезивање и обрачун доприноса адвоката у Србији у 2014. буде за 10% мања од основица која је утврђена за сваког адвоката у 2013 . години, а имајући у виду: опадање платежне моћи становништва због евидентног смањења плата, изостанка инфлације према званичним подацима, раста незапослености и тешке економске кризе у земљи, а посебно што је у почев од 2010 па до данас отежан и онемогућен континуиран рад адвоката због вишеструких реорганизација судова и што је дошло до енормног смањења посла адвоката због увођења нових правосудних професија – бележника, извршитеља, и др.

4. Адвокати Србије траже смену Министра правде г. Николе Селаковића због неуспеле реформе правосуђа, предлагања наведених неуставних закона и због чињенице да није одржао обећање дато адвокатури да адвокати неће бити дискриминисани у односу на јавне бележнике на начин како је то учињено у напред поменутиим законима.

5. Управни одбор Адвокатске коморе Србије саопштава да је на основу препорука Конференције адвоката Србије, Скупштина Адвокатске коморе Србије донела одлуку о протесту адвоката са обуставом рада почев од среде 17.09.2014. непрекидно до испуњења захтева наведених у овом саопштења.

6. Управни одбор Адвокатске коморе Србије ће у складу са одлуком Скупштине Адвокатске коморе Србије обавестити све адвокате о начину поступања у време трајања протеста.

7. О овим одлукама биће обавештени: сви судови, сва тужилаштва, сва министарства и остали државним органима, међународне организације адвоката ЦЦБЕ, МУА, ИБА, Савет Европе, Европски парламент и др.

ПРЕДСЕДНИК
АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ
Драгољуб Ђорђевић
Драгољуб Ђорђевић, адвокат